今治市内事業者 各位

今治市 i.i. imabari!推進課

## 「第10回広島みなとフェスタ」出店者募集について

標記について、以下のとおり開催されます。参加ご希望の方は、添付の出展説明書をご確認のうえ、広島みなとフェスタ実行委員会へお申込みください。

記

- 1 内容 広島みなとフェスタにおける飲食ブース出展
- 2 日程 令和5年3月18日(土)、19日(日)
- 3 場所 広島みなと公園及びその周辺、似島 (広島市南区宇品海岸一丁目)
- 4 出店について 別紙、「出店説明書」参照
- 5 出店料 33,000円(商材が瀬戸内の産品に限る場合) 55,000円(商材が瀬戸内の産品以外も含む場合) ※出店申込書の内容によって広島みなとフェスタ実行委員会にて 決定されます。
- 6 提出期限

<u>令和4年12月23日(金)</u> (※広島みなとフェスタ実行委員会へ直接申込みしてください。)

7 申込方法及び問合せ先

別紙、「出店申込書兼概要書」にてお申込みください。 〒734-8522 広島県広島市南区皆実町一丁目5番44号 広島市南区役所地域起こし推進課 広島みなとフェスタ実行委員会

[TEL] 082 - 250 - 8935

[FAX] 082-252-7179

[E-Mail] mi-chiiki@city.hiroshima.lg.jp